



武警北京二院昨起全面停诊

武警部队回应“魏则西事件”：依法查处绝不姑息

4日上午，武警部队发布消息称，对广受关注的“魏则西事件”高度重视，已组成工作组进驻武警北京总队第二医院。武警部队有关领导表示，将全力配合国家卫生计生委和中央军委后勤保障部卫生局调查，对发现的问题将依法依纪严肃查处，绝不姑息迁就。

医院全面停诊，已住院患者继续治疗

从4日开始，武警北京总队第二医院全面停诊。此次停诊的不仅包括卷入风波中的生物诊疗中心，还包括所有的门诊、急诊和住院。4日早上8点，记者在武警二院门前看到，大门南北两侧分别摆放了一个指示牌，原本用来提醒“禁止吸烟”的指示牌上分别贴上了一张纸，上面写着：“通告：因本院教育整顿，从即日起，暂时停止一切对外服务（包括门、急诊接诊和住院收治）。现住院治疗患者及家属向所属科室领取探视证，凭证出入医院。具体开诊时间另行通知。”

据医院安保人员表示，目前医院处于停诊状态，不再接待患者，但对于之前已经住院治疗的病患，治疗还会正常进行。如果病患之前曾在医院接受治疗，停诊期间前来就医，那么需要

与相关科室联系后由医生确认，核实无误便可进入医院。“昨天晚上9点多我们给患者发了通知，表示医院今天会停诊，让家属办了出入证和陪护证。”

对于医院停诊的问题，记者上午又联系了114预约挂号，接线人员表示武警二院已经处于全面停诊状态，没有科室可预约挂号，具体复诊时间目前并不清楚。

“这是医生给我开的预约单，你可以看。”现场，一名男子表示之前预约了昨天上午的核磁共振治疗，但苦于科室电话迟迟无法接通而难以入院。“他们科室电话我打了半天了根本打不通。”检查过该患者手机中的医院单据照片，保安才终于表示会帮忙联系科室，允许该患者入内。

肿瘤生物中心主任医师删除微博

记者还注意到，认证为官方微博的“北京二院肿瘤生物中心”已经清空其所有微博。从微博记录来看，早前在“武警北京二院肿瘤生物治疗中心”网站上列出的主任医师温洪泽和李慧敏，其微博也已被清空，两人均拥有3万左右的粉丝。很多网友称李慧敏就是魏则西的主治医生。有网友在微博质问她：“作为魏则西的主治医生，你究竟是怎么治疗的？”记者从多方渠道联系李慧敏，但一直未收到回复。

在微信平台，账号主体认证为武警北京二院的公众号“北京武警二院”

肿瘤生物中心”也已清空所有历史消息。与此同时，此次事件中被广泛质疑的“北京武警二院肿瘤生物治疗中心”网站（www.bjwj2y.com）已经无法打开。此前，记者查询该网站的百度商家信誉档案，其显示为百度信誉加V认证的实名网站，认证名称就是武警北京二院，合作时长122个月，超过10年之久。

不过该网站在工信部的备案信息却显示，主办单位性质为个人，网站名称为“信息网”，其域名的注册组织为“上海康新医院投资管理有限公司”。

“莆田系”合作医院疑遭曝光，武警二院包含在内

与“魏则西事件”相关的消息还显示，自称是上海康新公司大区经理的陈元发在网络上曝光该公司与全国100余所医院合作，范围涉及到妇产科、口腔科和生物肿瘤等科室，其中部队医院共80所，北京武警总队第二医院也包含在其中。

自称与莆田系创始人陈氏兄弟（陈新贤、陈新喜）存在经济纠纷，自2013年8月开始，陈元发就在网络上陆续公布了他与陈氏兄弟的经济纠纷情况，并表示二人欠其2011年至2015年的股权分红约6000多万。

自2014年6月起，陈元发又开始在网络上曝光了与陈氏兄弟旗下公司合作的医院名单，涉及的医院数量达到100余所，其中部队医院80所，这其中也包括近日饱受争议的北京武警总队第二医院。3日下午，记者按照陈元发在网上所留的联系方式与其取得了联系，对方表示爆料内容确实为其所发，但是他暂时不方便介绍具体情况。

陈元发还曝光了《“春节”合作单位领导送礼审批表》、《2012年（中秋）

合作方领导“节日”支出审批表》、《节日补助费支出审批表》等文件。春节和中秋节等时期，该公司为合作医院领导员工提供的香烟、月饼和“礼金”，从数十元到几十万元不等。

据其发布的曝光材料显示，上海柯莱逊生物技术有限公司是武警二院细胞免疫技术的提供者，而该公司也是由上海康新公司老板陈新喜所创立。在魏则西死亡事件当中，上海康新公司也被指是该医院肿瘤生物中心的域名管理者，以某种方式间接管理武警二院肿瘤生物中心。

记者检索上海柯莱逊生物技术有限公司发现，该公司的官网已经处于“网站维护中”而无法正常浏览。此前，据媒体报道称，该公司已经对于魏则西事件发出声明表示，该公司正配合相关部门调查魏则西事件。

此外，记者通过网络搜索经陈元发曝光的、与“莆田系”有合作的医院，发现多家医院无法通过百度检索到医院官网。

据《法制晚报》、《京华时报》



武警北京二院昨天起全面停诊。

八部门将严打“网络医托”“号贩子”

为打击“号贩子”和“网络医托”竞价排名等行为，国家卫计委将联合中央综治办、中央网信办、军委后勤保障部等7个部门在全国范围内开展整治“号贩子”和“网络医托”专项行动，规范医疗机构广告宣传。

记者了解到，“网络医托”大致有两种拉拢患者的途径，一是公司通过微信、QQ等社交软件定位添加患者，介绍其去合作医院；二是医院通过付费给百度、搜狗等搜索引擎，竞价获得靠前排名，从而吸引患者。

国家卫计委透露，6月底前，各省确定重点医院列入挂账整治名单，锁定经常在重点医院及周边活动的“号贩子”目标人群，制定全省统一的行动方案。

7月至10月，各重点医院所在地公安机关每月组织一次打击“号贩子”行动，发现存在幕后组织、涉黑涉恶、内外勾结等性质的违法犯罪

线索，实施重点打击。医疗机构通过互联网发布医疗广告，其内容必须与卫生计生行政部门审查批准的内容一致，不得发布未经审查的医疗广告。重点医院一律取消医生个人手工加号条，严禁医务人员通过商业公司预约挂号、加号谋取不正当利益。

11月至12月，专项行动将曝光典型和重大案件，建立“号贩子”黑名单，并纳入社会信用体系。工商行政管理部门查处违法违规发布医疗广告的行为，以及涉嫌“网络医托”的互联网企业。

国家卫计委称，如医院发生内部倒号等行为造成严重社会负面影响，将追究直接责任和医院党政主要负责人的责任。对采取雇佣“医托”等不正当方法招揽病人的医疗机构，探索进行医疗机构不良执业行为记分，加强惩戒。

据《北京晚报》

斯坦福大学：与“魏则西事件”无关

新华社电 美国斯坦福大学医学院媒体关系主任露丝安·里克特3日接受新华社记者采访时说，该校“与‘魏则西事件’及涉事医院绝对无关”。

就事件所涉及的“生物免疫疗法”及相关情况，斯坦福大学没有给出更多评论。“鉴于此事与斯坦福大学无关，我们不会给出更多评论，”里克特在给记者的邮件中说。“魏则西事件”中，他生前曾通过百度搜索了解到，武警北京总队第二医院能够通过一种“与美国斯坦福大学合作”的“DC-CIK生物免疫疗法”手段治愈他所患的滑膜肉瘤这一类恶性肿瘤。

斯坦福大学临床试验数据库资料显示，在该校开展的临床研究中，与癌症免疫疗法有关的临床研究多达数十个，涉及CIK免疫疗法的只有两项：其中一项用于治疗骨髓增生异常综合征和骨髓增殖性疾病，另一项用于治疗高风险恶性血液病。这两项研究分别处于早期临床试验

阶段，且均不涉及树突状细胞（DC），也均不接受新的患者参与研究。

DC-CIK免疫疗法的原理是，从患者体内取出树突状细胞（DC）和人体免疫细胞T细胞，在体外环境将其激活、使其成为可以杀伤患者体内肿瘤细胞的特异性“杀手细胞”，再将其输给患者进行治疗。现有资料显示，DC-CIK免疫疗法在临床试验中没有达到预期的治疗效果。

需要指出的是，免疫疗法是一个很大的类别，并不像目前一些媒体报道中所说的“在国外已经被淘汰”；相反，免疫疗法目前被医学界视为是人类攻克癌症的一项前沿技术。

2011年的诺贝尔生理学或医学奖曾颁给免疫疗法；在奥巴马政府新近宣布的抗癌“登月计划”中，癌症免疫疗法是其中一个重点支持的领域；英国癌症研究会去年发布公告认为，如果进展顺利，免疫疗法甚至有望取代化疗成为癌症的标准疗法。此前，在欧美都出现过利用癌症免疫疗法成功清除癌细胞的案例。

JIAO XUE ZHI NAN 教学指南



广告垂询电话:87685719

宁波技师学院 培训信息

1、宁波市高技能人才公共实训中心是政府搭建的公共实训平台，真诚为企业职工、院校学生提供培训鉴定服务。常年开设数控、模具、机电、电气、汽修等工种（专业）高端技能实训、鉴定。

2、2016年机械（数控、机修、模具等）、汽修、电工、焊工技师、高级技师国家职业资格考评报名开始。

3、机械类、电气类、焊工、汽修、烹饪、面点等工种国家职业资格等级班常年开班。

4、各类机械、电气（Pro/E、UG、Powermill、PLC等）软件培训。

5、电工、焊工、登高等上岗证初、复训每月开班。

符合条件的培训学员按规定享受政府经费补助！

地址：江北区榭嘉路800号 电话：88168011 88168699